

INSTITUT ZA ISTORIJU U SARAJEVU

— Studije i monografije —

HISTORISCHES INSTITUT IN SARAJEVO

Studien und Monographien

Branislav Begović

DIE FORSTWIRTSCHAFT IN BOSNIEN UND DER HERZEGOWINA WÄHREND DES MONARHISTISCHEN JUGOSLAWIENS (1918—1941) UNTER BESONDERER BERÜCKSICHTIGUNG VON WALDEXPLOITATION UND INDUSTRIELLER HOLZVERARBEITUNG

BRANISLAV BEGOVIĆ

ŠUMSKA PRIVREDA BOSNE I HERCEGOVINE ZA
VRIJEME MONARHISTIČKE JUGOSLAVIJE
(1918—1941), S POSEBNIM OSVRTOM
NA EKSPLOATACIJU ŠUMA I
INDUSTRIJSKU PRERADU DRVETA

SARAJEVO, 1985

Urednik:

Dr DŽEVAD JUZBAŠIĆ

Recenzenti:

Dr NEDIM ŠARAC

Dr IL'JAS HADŽIBEGOVIĆ

Publikovanje ovog djela finansirali su SOUR ŠIPAD Sarajevo,
SOUR KRIVAJA Zavidovići i Samoupravna interesna zajednica
nauke Bosne i Hercegovine

TUMAČ KRATICA

ABH	Arhiv Bosne i Hercegovine, Sarajevo
ZMF	Zajedničko ministarstvo finansija
NVBH	Narodna vlada za Bosnu i Hercegovinu, Sarajevo
ZVBH	Zemaljska vlada za Bosnu i Hercegovinu, Sarajevo
PUBH	Pokrajinska uprava za Bosnu i Hercegovinu, Sarajevo
BUDB	Banska uprava drinske banovine, Sarajevo
MŠR	Ministarstvo šuma i rudnika, Beograd
FDŠS	Fond direkcije šuma Sarajevo
DŠT	Direkcija šuma Tuzla

S A D R Ž A J

	Strana
PREDGOVOR	11
U V O D	15
I GLAVA	
ORGANIZACIJA ŠUMSKE PRIVREDE I ŠUMARSKE SLUŽBE	19
Napomene	36
II GLAVA	
MEREMATNO PRAVO DRVARENJA I PAŠE I PITANJE IZLUČIVANJA BALTALIKA I MERE	39
Napomene	55
III GLAVA	
PROBLEMI OKO ZAŠTITE ŠUMA	57
<i>Katastrofalni napadi potkornjaka i njihovo suzbijanje</i>	57
<i>Pojava omorovog prelca i njegovo suzbijanje</i>	63
<i>Bespravne sječe i krijumčarenje drveta iz državnih šuma</i>	64
Napomene	74
IV GLAVA	
UZURPACIJE DRŽAVNIH ŠUMA I AKCIJA OKO RJEŠAVANJA UNUTRAŠNJE KOLONIZACIJE	77
Napomene	93
V GLAVA	
EKSPLOATACIJA ŠUMA	95
<i>Velika šumsko-industrijska preduzeća i njihovo poslovanje</i>	95
<i>Prodaja i iskorišćavanje državnih šuma za snabdijevanje</i>	

	Strana
<i>manjih domaćih šumsko-industrijskih preduzeća — posebno malopilanara i njihovih pilanskih kapaciteta</i>	147
<i>Iskorišćavanje šuma u vlastitoj režiji državnih šumskih uprava i njihovih režijskih poslovanja</i>	171
<i>Prodaja drveta iz državnih šuma na malo putem kratkoročnih ugovora</i>	184
<i>Prodaja drveta iz državnih šuma na malo putem cjenovnika</i>	185
<i>Besplatno izdavanje drveta iz državnih šuma</i>	189
Napomene	193

VI GLAVA

TRGOVINA I EKSPORT DRVETA	205
Napomene	248

VII GLAVA

UČEŠĆE SRBIJANSKIH ŠUMSKO-INDUSTRIJSKIH PREDUZEĆA U ISKORIŠĆAVANJU BOSANSKIH ŠUMA U GRAVITACIJI RIJEKE DRINE	253
Napomene	269

VIII GLAVA

ŠUMSKO-INDUSTRIJSKA PREDUZEĆA I POSTROJENJA ZA PRERADU DRVETA	271
Napomene	407

IX GLAVA

REKAPITULACIJA SA ZAKLJUČNIM NAPOMENAMA I POSEBNIM OSVRTOM NA ŠUMARSKU POLITIKU	425
ZUSAMMENFASSUNG	457
INDEKSI	467
<i>Lična imena</i>	467
<i>Geografski nazivi</i>	472
<i>Šumsko-industrijska preduzeća i druge ustanove i organizacije</i>	480

PREDGOVOR

U našoj stručnoj i naučnoj literaturi nema primjera da je neko tako široko, duboko i detaljno zahvatio jedan segment privredne istorije Bosne i Hercegovine i njegov više nego vjekovni razvoj približio sadašnjim i budućim generacijama, kao što je to svojim predanim naučnim radom i istraživanjima učinio pokojni profesor Branislav Begović. Objavlivanjem ovog rada našoj naučnoj i stručnoj javnosti se predstavlja treće djelo njegovog opusa*) posvećenog istoriji šumske privrede i industrijske prerade drveta u Bosni i Hercegovini. To je rezultat više od tridesetgodišnjeg intenzivnog, studioznog i sistematskog rada i traganja po brojnim arhivima i hiljadama dokumenata u kojima se tek moglo doći do vjerodostojnih podataka o prošlom vremenu. Činjenice da je arhiva Ministarstva šuma i rudnika bivše Kraljevine Jugoslavije u Beogradu, kao jedan od najznačajnijih izvora za ova istraživanja, u bombardovanjima i ratnim događajima drugog svjetskog rata skoro potpuno uništena, zatim da su u Kraljevini Jugoslaviji velike administrativne podjele zemlje (1924, 1929. i 1939. godine) značile i reorganizaciju uprave i disperziju relevantnih izvornih dokumenata, važnih za naučno-istraživački rad, same za sebe dovoljno govore koliko je to bio težak zadatak. Profesor Begović, iako je bio svjestan svih teškoća i prepreka, ipak je još pedesetih godina samopouzđano trasirao koncepciju cijelog svog opusa i ustrajnim radom ga uspješno doveo do kraja. Ostavio je iza sebe za štampu pripremljen i treći tom djela i time zaslužio trajno priznanje društvene zajednice, jer je istoriografski temeljno obradio šumarstvo i preradu drveta kao izuzetno značajne privredne grane. Šteta što nije dočekao da prisustvuje i krajnjoj realizaciji svoje zamisli.

*) Ranije su objavljena dva toma — »Strani kapital u šumskoj privredi Bosne i Hercegovine za vrijeme otomanske vladavine (Sarajevo, 1960) i Razvojni put šumske privrede u Bosni i Hercegovini u periodu austrougarske uprave (1878—1918) sa posebnim osvrtom na eksploataciju šuma i industrijsku preradu drveta (ANUBiH Djela LIV/31, Sarajevo, 1978).

Iako je završetkom prvog svjetskog rata okončan period tuđinske uprave u BiH, ona je i dalje ostala u polukolonijalnom položaju u odnosu na strani i domaći kapital, što se najneposrednije izražavalo u razvoju šumske privrede i između dva svjetska rata, o čemu uvjerljivo svjedoči ukupan sadržaj ove knjige.

U radu koji je pred nama kao i u dva ranija toma kontinuirano se provlači nit razvoja šumske privrede i industrijske prerade drveta sa svim onim promjenama koje karakterišu složena društvena kretanja u jednom izuzetnom vremenu. U knjizi je dat cjelovit presjek eksploatacije šuma i industrijske prerade drveta, kao i stručna analiza razvoja šumske privrede i drvne industrije, zasnovani na brojnim, značajnim i faktografski tačnim podacima o privredno-političkim prilikama u Kraljevini Jugoslaviji. »Znao je svaku pilanu i svaki gater u Bosni i Hercegovini« — napisano je u jednom ranije objavljenom prikazu rada profesora Begovića. Ta činjenica je došla do izražaja i u ovom radu, kao i u ranijim njegovim radovima. Važno je istaći da je autor uspio da svoje opservacije izvuče iz okvira jednog isključivo stručnog šumarskog viđenja i da ih prezentira javnosti u kontekstu šire determiniranih društvenih, privrednih i političkih kretanja svog vremena.

No, ovo djelo profesora Begovića znači više od prikaza i analize razvoja šumske privrede i drvne industrije. To je studija s brojnim zapažanjima o društvenim protivrječnosti, socijalnim i političkim kretanjima tog vremena, posebno u odnosu na položaj sela i seljaka. U našim istorijskim uslovima privredne nerazvijenosti i neprosvjedenosti sela, život naroda je bio mnogostruko povezan i isprepleten sa životom šume i brojnim koristima koje je od nje imao. Može to izgledati nevjerovatno, pa i začuđujuće, ali je neosporno da je život našeg seljaka u planinskim krajevima bio intimnije povezan sa šumom nego s njegovim skromnim poljoprivrednim imanjem. Zaradu na radu u šumi, drvo za izgradnju i pokrivanje vlastitih kuća i gospodarskih zgrada, drvo za ograde, alatke i raznu opremu domaćinstva, za ogrev, te pašu za stoku, zemljište za svoju poljoprivrednu proizvodnju — sve je to seljak kroz vijekove tražio i nastojao obezbijediti, milom ili silom, iz državnih šuma. Tu prije svega leže uzroci brojnim i stalnim sukobima sela i seljaka sa vlastima i predstavnicima države kao vlasnika šuma. Servitutnim pravima drvarenja i pašarenja u državnim šumama i problemu uzurpacija državnih šuma autor je, kao i u ranijim studijama, i u ovom radu posvetio osobitu pažnju. Sa poglavljima iz drugog toma o tim pitanjima, ova materija čini cjelinu i predstavlja nezaobilazan izvor u traženju odgovora na brojne važne i složene probleme iz ove oblasti, koji nisu do kraja riješeni ni do danas. Još su otvorena neka važna pitanja sa ovog područja života i rada (paša u šumama, rješavanje uzurpacija državnih šuma i šumskog zemljišta).

U svom radu profesor Begović je imao neprekidno uske kontakte sa Institutom za istoriju u Sarajevu. Izražavamo priznanje i zahvalnost Institutu za brigu i nastojanje kojima je autoru omogućeno da u okviru programa rada Instituta ovaj rukopis s uspjehom dovede do kraja. Ne manju zahvalnost i priznanje zaslužuju Samoupravna interesna zajednica za nauku SR BiH i, posebno, složene organizacije udruženog rada »Šipad« Sarajevo i »Krivaja« Zavidovići, čijom je izdašnom finansijskom pomoći omogućeno izdavanje ovog vrijednog djela.

Fazlija Alikalfić

UVOD

I pored značaja privredne istoriografije, istraživanja razvojnog puta šumske privrede u prošlosti Bosne i Hercegovine (BiH) sve doskora su se odvijala vrlo sporo. Istoriografski radovi koji se odnose na period monarhističke Jugoslavije, tj. na stanje i kretanje šumske privrede u BiH između prvog i drugog svjetskog rata, i koji su bez izuzetka fragmentarnog karaktera, upadljivo su malobrojni. Nije potrebno naglašavati da u ovoj oblasti nismo postigli rezultate kojima bismo mogli biti zadovoljni. Zbog toga se i osjeća neophodna potreba da se spasi od zaborava jedno značajno poglavlje naše privredne istorije, koje se odnosi na period naše bliske prošlosti, a koje je ostalo neobrađeno i dosta nepoznato. Uzroci takvog stanja su dobrim dijelom objektivnog karaktera. Nedostatak istoriografske građe, svakako, djeluje kao negativan faktor na mogućnost i efikasnost rada u tom pravcu. Subjektivni faktor, pri tome, predstavlja vrlo ograničen broj naučnih radnika koji se bave istoriografijom naše šumske privrede uopšte. Prikupljanje istoriografske građe zahtijeva, bez svake sumnje, mnogo vremena, truda i zalaganja da bi se na osnovu sakupljenog dokumentacijskog materijala moglo pristupiti njegovoj studijskoj obradi. Činjenica je, međutim, da je cjelokupna arhiva bivšeg Ministarstva šuma i rudnika u Beogradu uništena prilikom bombardovanja u aprilskom ratu 1941. godine, dok su arhive bivših direkcija šuma i šumskih uprava na području BiH gotovo u potpunosti uništene, izuzevši jednog manjeg dijela arhiva Direkcije šuma u Sarajevu, koji se još nalazi u nesređenom stanju. Arhive bivših banskih uprava, izuzev drinske banovine, najvećim dijelom su propale. Prikupljanje preostale istoriografske građe u raspoloživim fondovima ustanova koje su imale službenu vezu i dodir sa spomenutim šumarskim nadležstvima, pri takvom stanju stvari, zahtijevalo bi još više vremena i napora, a time i znatne materijalne žrtve.

Prikupljanje istoriografske građe, naročito one arhivskog porijekla, kao i pisanje o šumskoj privredi za BiH kao cjelinu,

otežava činjenica da je BiH gotovo cijelo vrijeme između prvog i drugog svjetskog rata predstavljala u teritorijalnom pogledu samo dio centralistički organizovane države, da je ona u tom razdoblju pretrpjela u administrativnom pogledu nekoliko organizacija odnosno reorganizacija, koje su pridonijele tome da se danas teško mogu pronaći i za cijelu BiH dati kompletni, jedinstveni a uz to sigurni i vjerodostojni podaci za bilo koju privrednu granu — pa i za šumsku privredu. Podjela BiH na oblasti (1922), komadanje BiH i dodjeljivanje njenih pojedinih dijelova drinskoj, vrbaskoj, zetskoj i primorskoj banovini (1929) i konačno otcjepljivanje i priključivanje velikog diela BiH novoformiranoj autonomnoj banovini Hrvatskoj (1939) dovelo je do takvog stanja da je prikupljanje, kompletiranje i prezentiranje podataka za BiH, kao jedinstvenu cjelinu, postalo izuzetno teško, da ne kažemo nemoguće. Ovo tim prije što je najveći dio arhivske građe pojedinih nadležstava i drugih institucija u BiH propao za vrijeme prošlog rata, a dijelom i poslije oslobođenja (1945).

Svako istraživanje s ciljem rasvjetljavanja naše prošlosti, a posebno one koja se odnosi na našu šumsku privredu, obogaćuje nas novim sadržajem i otvara nove stranice razvojnog puta naše privrede u prošlosti koja je ostala još uvijek nedovoljno osvjetljena i u mnogo čemu nepoznata. To sve zahtijeva, i još dugo će zahtijevati, nove i daljnje napore u naučno-istraživačkom pogledu, u cilju traganja, otkrivanja, registrovanja i objašnjavanja zbivanja i događaja u šumskoj privredi BiH u vezi sa ekonomskim, političkim i društvenim odnosima i njihovim kretanjima u njenoj prošlosti, što je sve uticalo, pa i danas utiče, na stanje šuma i šumske privrede u ovoj zemlji.

Malo je privrednih grana koje su do te mjere istorijski povezane sa životom i radom ljudi i njihovim društvenim i materijalnim položajem kao što je to slučaj sa šumskom privredom svake zemlje i svakog naroda. Praćenje i istraživanje tog fenomena je otežano tim više što se njegove osnove nalaze u vanredno dugom vremenskom periodu proizvodnje u šumskom gospodarstvu, koji prelazi ljudski vijek. Istorijska povezanost šume i čovjeka u privrednom i društvenom pogledu ne odnosi se samo na šumarstvo u užem smislu i na korišćenje proizvoda od šume, nego se, isto tako ispoljava i u pogledu imovinskih odnosa i pravnih normi kojim su regulisani ti odnosi. Tu mislimo na eksploataciju šuma i korišćenje drveta iz tih šuma od strane seoskog stanovništva, kao servitutnog ovlašćenika, a posebno od strane trgovaca, preduzetnika i šumsko-industrijskih preduzeća, koji su vršili eksploataciju šuma i industrijsku preradu drveta iz tih šuma, bez obzira da li je kod ovih posljednjih bio zastupljen kapital strane ili domaće provenijencije. Ovo isto važi i za državu koja je, u ulogu vlasnika, šumama raspolagala i dirigovala sistemom njihove eksploatacije i gospodarenja. Zbog toga se i naučno-

-istraživačkom radu u oblasti šumske privrede pridaje naročiti značaj, jer utvrđena ostvarenja, iskustva i greške u prošlosti imaju neposredan utjecaj na sadašnjost i, ujedno, daju putokaz i dragocjene opomene i savjete za rad i djelovanje u budućnosti. Istoriografski radovi koji se odnose na našu šumsku privredu, imaju, dakle, pored naučno-istraživačkog značaja i svoju aplikativnu vrijednost. Bez poznavanja sopstvene prošlosti, njenih privrednih kretanja i ekonomsko-društvenih odnosa ne možemo se dovoljno snalaziti u sadašnjosti, niti reflektirati na poseban prosperitet u budućnosti. Radovi na privrednoj istoriografiji imaju vidan uticaj na emancipaciju i progresivnu izmjenu odnosâ u proizvodnji, jer poznavanje uslovâ pod kojim je obavljena proizvodnja u prošlosti omogućuje uspješniju promjenu postojećih uslova, u cilju unapređivanja kako sadašnje, tako i buduće proizvodnje.

Zadatak koji je postavljen pri planiranju ove monografije sastojao se u tome da se tim radom pruži što jasnija i realnija slika **razvojnog puta šumske privrede u BiH za vrijeme monarhističke Jugoslavije**, u periodu koji se, inače, poklapa sa vremenskim razdobljem između prvog i drugog svjetskog rata, kada je, pored ostalog, došla do izražaja borba između stranog i domaćeg kapitala angažovanog u eksploataciju bosanskohercegovačkih šuma i industrijskoj preradi drveta iz tih šuma. Time bi se, sa već publikovanim knjigama autora: »Strani kapital u šumskoj privredi BiH za vrijeme otomanske uprave« Sarajevo (1960) i »Razvojni put šumske privrede u BiH u periodu austrougarske uprave (1878—1918) sa posebnim osvrtom na eksploataciju šuma i industrijsku preradu drveta« (Sarajevo 1978), dobila tri toma jednog kompleksnog djela kojim bi bio obuhvaćen prikaz kretanja i razvitka šumske privrede u BiH, s posebnim osvrtom na eksploataciju šuma i industrijsku preradu drveta za vrijeme kapitalističke ere u našoj prošlosti, koja, inače, predstavlja značajnu i interesantnu epohu.

Pri pisanju ovog rada autor se služio prikupljenom građom iz fondova Arhiva BiH u Sarajevu, kao i raspoloživim literarnim izvorima sadržanim u fondovima biblioteka pojedinih ustanova na području BiH, kao i onih izvan njenih granica.

Ova monografija svojim sadržajem, strukturom i karakterom nastoji da pruži što vjerniju i objektivniju sliku kretanja bosanskohercegovačke šumske privrede sa svim njenim obilježjima u periodu između prvog i drugog svjetskog rata (1918—1941) i da nam u određenoj formi i mjeri obogati saznanje o aktivnostima te privredne grane, koje su u tom vremenskom razdoblju pratile ekonomsko-društveni razvitak u BiH. I pored toga što ova monografija predstavlja rezultat dugog i strpljivog istraživačkog rada ona nije, po mišljenju samog pisca, postigla sve ono što se pri normalnim prilikama i okolnostima, naročito u

pogledu mogućnosti prikupljanja arhivske građe, kao najvjero-
dostojnije dokumentacije, moglo od nje očekivati. Ona će, ipak,
u znatnoj mjeri pridonijeti popunjavanju praznine koja se sve
do danas osjećala u našoj privrednoj historiografiji. Ona će, ne-
sumnjivo, korisno poslužiti kao osnova za daljnji naučno-istra-
živački rad u tom pravcu.*

* Profesor Branislav Begović nije dospio da definitivno rediguje ru-
kopis ovog djela, pa je Redakcija pripremajući rukopis za objavljivanje
napravila samo izvjestan broj neophodnih sitnijih intervencija i izradila re-
zime koji je preveden na njemački jezik (napomena Redakcije).

I N D E K S I

A — LIČNA IMENA

A

Ahmetašević Muhamed 167, 334
Ajanović Mustafa 377
Alagić Milan 386
Alaupović Franjo 312, 371
Alaupović Marko 371
Alaupović Tomo 312, 371
Albijanić Gavriilo 333
Aleksandar S., 108
Alikalfić Fazlija 14, 270, 410
Alkalaj Mordehaj 373
Andrić Luka 390
Andrić dr Vlado 277, 306
Anđić Milan 357
Anđić Milosav 357
Anđić Vasilije 356, 357
Atifović Ahmet 382
Atijas Jakob 388
Avram Luka 345

B

Babić Aćim 359
Babić Jusuf 363
Babić Spasoje 319
Bačvić A., 351
Bedak S., 402
Bajloni I., 108, 117, 198
Balaban Božo 386
Bambulović P., 74
Banyasz Mavro 278
Baranac S., 194, 198, 249—251, 407
Bartula Radovan 330
Baruh Elijas 310
Baruh Isak 310
Baruh Jakob 264, 329, 393
Baruh Sadik 322, 394
Bašić Josip 384
Batinić Anto 381
Batinić Pero 381
Batotić Derviš 356
Batotić Halil 356
Batotić Hamza 356
Batotić Mustafa 356
Batotić Mustajbeg 355, 356

Baumgartner Franz 377
Begić J., 56
Begović Branislav 12—14, 36, 55, 93,
115, 194, 202, 251, 270, 407—415,
421, 423
Belić 324
Benz Ernest 320
Beronja Luka 389
Besarović V., 250
Bešić N., 342
Biankini Petar 276, 278
Bičakčić Edhem 329
Bičvić M., 401
Blumer Simonius Alfons 280, 281,
282
Bolić Mušan 361
Borić Duje 388
Borošić J., 37
Bosnić Đuro 387
Bosnić Stojan 387
Bošković Risto 334, 391
Božić A., 374
Božić Milan 71, 72, 374
Brajković N., 335
Braun August 323
Budimirović Anđelka 346
Budimirović Jure 167, 345, 346, 417
Budimirović Stjepan 346
Budimlić dr Radoslav 376
Budimlić ud. Petrović Savka 376
Buljan Dana 375
Buljan Nikola 375
Buljan Stjepan 375

C

Cavallini F., 318
Cigolj Ivan 324
Coniglira di Francesco 390
Crvenković Ljubo 321, 322
Cukman Marko 337
Cvetković Dragiša 35

Č

Čekro ing. Hajrudin 308

Cirić Darinka 340
Cosović N., 368
Corović Danilo 154, 314, 315
Corović dr Dušan 315
Corović Ljubica 315
Corović Pero 315, 345
Corović Radoslav 315, 345
Corović Vukadin (Vukan) 368

Č

Čabrajić Luka 315
Čabrajić Z., 419
Čapljić Ragib 364
Čečara Petar 367
Čengić Muratbeg 356
Čerović dr Božidar 99, 100
Čokić Kosta 148
Čolić Jozo Matin 397, 398
Čohadžić Abid 370
Čohadžić Fehim 370, 372
Čohadžić Hazim 370, 372

D

Dabović Jovo 343
Danilović Divna 352
Danilović Dušanka 352
Danilović Pero 352
Danilović Samuilo 353, 354
Davidović Danica 352, 354
Davidović Nedeljko 352, 354
Dernić F., 373
Despić A., 75, 195, 249
Dimankopulos 167
Dobričić Radoslav 329
Dohan Herman 312, 313, 316
Dragoje Mustafa 398
Dučić Jovo 277
Duler P., 340
Durgatović J., 338
Dürler E., 277

Đ

Đorđević 116
Đukić 320
Đurđević Risto 255, 264, 266
Đurin N., 342
Đurić Branko 254
Đurić Vojin 308

Dž

Džinić H., 286
Džinić Ibrahim 377
Džinić M., 351

E

Ehrenfest Friedrich 308
Eisler, braća 283
Engel T., 277
Ettbauer Ignatz 357
Ettbauer Julijana 357

F

Fadilpašić Mahmudbeg 300
Feixner Artur 399
Feldbauer S., 399
Feltrineli Giuseppe 119, 194, 221, 302, 317, 411
Filipović Šerif-beg 119, 239, 295, 296
Finci A. Šabetaj 323, 324, 393, 394, 423
Finci A. Šalom 364, 365
Finci S. Zadik 312, 394
Finci Z. Rafael 310, 412
Fischer Ignatz 313, 314, 317, 327
Fischer M., 277
Franz Vjekoslav 380
Furtula N., 369

G

Gaon B. Jozef 356
Gašević Abdulah 119, 391
Gašić Gavro 48
Gnječ Pero 167, 363
Goetz G., 303, 304, 306
Godberg B., 277
Golubović Marko 360
Grabovac N., 381
Gradijević M., 75
Gregersen 119, 298—300
Gregorić 344, 383
Grubešić Milan 360
Gušić Huso 336
Gvozdеноvić Aleksandar 402

H

Habibović Mehmed 359
Hadžialić Mehmed 365
Hadžibašćaušević Mustafa 318
Hadžihuseinović Sulejman 119, 391
Hadžić Mustafa 258, 304
Hadžija Nezir 393
Hadžisalihbegović Nezir 371
Hadžiselimović Bećiraga 384, 385
Hadžišabanović, braća 119, 311, 371, 412
Hadžišabanović Suljaga 311
Hadživuković Vlado 348
Hagenbucher, braća 286
Halilović Ahmet 357
Harambašić Abaz 384
Hartman Mihajlo 340
Heim Jakov 318
Heljda Omer 380
Hess Josef 365
Hess Katarina 365
Hirschler Adela 312, 313
Hirschler Rudolf 312, 313
Hitler 35
Horvat R., 37
Hrvaćanin Pero 387
Husić 348
Huzbašić, braća 372

I

Ibrahimpasić Mustajbeg 380
 Ibrahimpasić Osman 388
 Hlić Mihailo 196
 Iljin Vladimir 279
 Imamović Zaim 376
 Ivanišević Ilija 328
 Ivanišević Mara 376
 Ivanišević Risto 376
 Ivezic Duje 319
 Ivković Vaso 325
 Ivković V. Mara 325
 Ivulić 335

J

Jakovljević, braća 391
 Jakšić Ćedo 358
 Jakšić Drago 358
 Jamaković Avdo 395
 Jamaković, braća 327
 Jamaković Fehim 327, 360
 Jamaković Ibrahim 347
 Jamaković Mustafa 327
 Janeković, braća 279
 Janković, braća 297
 Jeftanović D., 198, 251
 Jelača Z., 343
 Jelašković Meho 391
 Jerbić I., 155
 Jeremić Aleksa 349, 351
 Jeremić Georgina 348
 Jeremić Jovo 349, 351
 Jeremić Mihailo 351
 Jeremić Tanasije 349, 350
 Jeremić Vasilije 348
 Jekanović pop Risto 320
 Jekanović Vaso 377
 Jokić Zivojin 256
 Jovanović, braća 330
 Jovanović Đoko 198, 338
 Jovanović Jovan 256
 Jovanović Krsto 321
 Jovanović Milan 400
 Jovanović Petar 277
 Jovanović Simo 371, 372
 Jovanović dr Slobodan 196
 Jovanović Tomo 315
 Jurišić Petar 397

K

Kajić Ante 398
 Kajić Mato 398
 Kajtaž N., 385
 Kantardžić Selim 401
 Kapetanović N., 402
 Kapidžić H., 75
 Karahmet Zajko 276, 278
 Karalić Meho 362
 Karalić Rasim 379
 Karlović Franjo 364

Karup Š., 350
 Kašiković, braća 413
 Kašiković Jefto 313, 314
 Kašiković Nikola 313, 314
 Kazaferović Avdija 396, 397
 Kazaferović hadži Mehmed 396
 Kazas Ćamil 379
 Kazas Džemil 379
 Keinzl H., 249
 Keller Jaques 308
 Kićanović 337
 Klasner Walter 345
 Klempić Ibrahim 316
 Kljajić Halil 359
 Knežević 155
 Knežević M., 56
 Knežević Vaso 117, 155, 159, 160, 198,
 253, 258, 260, 263, 266, 304, 451
 Kobl S., 374
 Kojić dr D., 15, 124
 Kolić Paško 320
 Körner Oskar 273, 286, 287, 288, 318
 Korošec dr Anton 98
 Kostić Milivoje 342
 Kovačević Đorđe 392
 Kovačević Milan 279
 Kovačević Novica 353
 Kozina Niko 375
 Krager Leopold 359
 Kraljević Pero 358
 Krnjojelac Božo 354
 Krnjojelac Nikola 354, 355
 Krstanović Jovo 345
 Krstić Đ., 56, 93
 Krulj G., 248
 Kruševac T., 198, 409
 Kujčić Metodije 315
 Kumašin Avdija 329
 Kumašin Muhamed 329
 Kumašin Seid 329
 Kušan ing. Stjepan 323

L

La Roche Bürger 280, 281, 282
 Lapčević 116
 Lazić Voja 160
 Lehr Anton 335
 Lehr (H.) Jelena 167, 335
 Lichtenegger Josef 393
 Lietenberger Christian 325
 Lisak K., 410
 Lisk Moric 297, 298
 Lučić Miloš 350
 Lučić Spasoje 332
 Lučić Stjepan 332
 Lukić Todor 378
 Ljiljak Nikola 358
 Ljubinković Jovan 338

M

Maček dr V., 35
Mađarević S., 251, 409
Majstorović N., 389
Malinović Mitar 385
Mandić Nikola 320, 344
Mandić Stanko 362
Manojlović M., 156, 193, 198
Manyasz M., 378
Maračić 383
Marić B., 75
Marić, braća 276, 277
Marić Milan 388
Marić Simo 277
Marinović M., 36, 96, 193, 194,
195, 198, 248, 249, 250, 269, 407, 409
Markić ing. M., 119
Marković (B.) Božo 369, 390
Marković Ivo 390
Marković M. Marko 368, 390
Marković Petar (Pero) 119, 196, 262
Martinčević S., 335
Matekalo Mijo 378
Matić Lazar 390
Matijašević M., 75
Matković I., 380
Mažuranić Dragutin 352
Mechtersheimer Gustav 303, 304
Medunić Niko 326
Mehanović, braća 336
Mehanović Omer 361
Meixner F., 378
Merčep Vladimir 276, 277
Mešić Stjepan 384, 385
Mešić Ademaga 318
Mešić Smail 319, 381, 414
Mihac Jovo 334
Mihalić Stjepan 403
Mijović Aleksandar 261, 285
Mijović Janko 367
Mijović Mladen 367
Mikolji dr Vinko 374
Mikuš Malča 346
Miković A., 116
Miletić Kosta 126
Miletić S., 343
Mičić Mara 362
Mičić Mitar 362
Miličević 324
Miličević T., 55
Miljuš ing. Nikola 119
Miljuš S., 390
Mirković 362
Mirković Arsenije 356
Mirković Jovan 344, 370
Misaljević 342
Mišić Stevan 388
Mohorić J., 374
Mujić Ahmet 387
Mujić Ibrahim 386, 387
Mulalić Ahmed 401

Muminović R., 387
Muratbašić Ševkija 315
Musa Fatima 167, 366
Musa Ibrahim 366

N

Nanić Ahmet 329
Nanić Avdija 317, 329, 363
Nanić, braća 317, 329, 413
Nanić Muhamed 313
Nanić Salih 329
Nanut, braća 385
Nasić 315
Neretljak Ahmet 381
Nešović Spasoje 348
Neuberger Felix 311, 316
Neudauer Anka rođ. Lise 371, 372
Neudauer Franz 312, 371
Neufeld Josef 384
Nikić dr Nikola 106, 126
Nikolić S., 351
Nikolić Vaso 376
Nikšić Ismet 365
Novak L., 194
Novaković Andrija 386
Novaković D., 74

O

Omanović S., 75
Omer-paša 39, 51
Opačić J., 344
Oppermann Aleksandar 321
Orović I., 249
Ortlieb Richard 283, 284
Osmanagić Ibrahim-aga 356
Osmanagić Munib 355
Ozmo Izrael 359

P

Pajičić Viktor 402, 403
Paljević, braća 358
Pandurović J., 370
Pandurović Uroš 369
Pansini, braća 399
Paranos 255
Pašalić Nurija 357, 358
Pašić Avdo 389
Pašić Mujo 389
Pašić Nikola 305
Paštar (S.) Savo 393, 394, 423
Paurević J., 384
Pavlović Dragutin 343
Pavlović Lazar 362
Pavlović Vitomir 364
Pejanović 320
Pejičić Stanoje 393
Pejnović Jovo 377
Perović I., 94
Perović V., 94
Perušić A., 56

Petković Luka 148
Petrović pop Bogdan 371, 372, 376
Petrović D., 75
Petrović Petar 396
Petrović Savka 376
Petrović Velimir 392
Pilav Saćir 347
Pilzer Leopold 308
Piškorić O., 55, 94
Popadić Nikola 348
Popović Svetislav 335
Popović Vladimir 335
Premrov Vladimir 239
Premužić ing. A., 119
Prica Božo 341
Princip Jovo 320
Prnjatović M., 334
Prokić P., 249
Puharić 344
Puškaš Andrija 339

R

Radivojević Lazar 119, 121, 122, 437
Radojević Dušan 351
Rajaković, braća 256
Radović Todor 352
Rajaković Milorad 256, 263, 265, 266
Ravnik F., 202
Raza Rajmond 393
Redlich Franjo 402
Redžić Džafer 389
Regenstreif Fritz 283
Rekar E., 374
Rivolte Isidora 383
Rožahedi Daniel 395
Rundo dr Vasilj 315

S

Salatović Muhamed 397
Salihagić Edhemaga 373
Salihagić Nezir-aga 312, 373
Salom I., 335
Samardžić Branko 367
Samardžija dr Milivoje 321
Sančević Mirko 339
Sarić S., 94
Sarnavka R., 197, 201, 250
Savić Timotije 359, 360
Schmutzer Karlo 386
Schmutzer Ludwig 386
Serbetić A., 94
Selak J., 248, 249
Sernec dr Dušan 130—132
Simonius Paul 282
Simović A., 117, 198, 199, 200
Simović S. Mitar 254, 255, 259, 260,
264, 266, 304
Simunović Mijo 396
Skakić M., 349
Slokar I., 374

Smajić H., 384
Smith Adam 174
Sohr Aleksandar 231
Sonnenfeld Ludwig 308
Sonns A., 346, 391
Spaho 376
Spaho dr Mehmed 20, 21, 108, 223
Spasić 116
Spasojević dr Živan 196
Srškić dr Milan 49, 124, 305
Stajčić Mirko 339
Stajčić Risto 351
Stakić Branko 378
Stefanović Dragi (Drago) 191, 379,
398, 399
Stein Rudolf 383
Steinbeiss Ferdinand 280
Steinbeiss Otto 201, 205, 206, 271—
—273, 280
Steiner M., 326
Steinmetz Franz 314, 315, 393, 411
Stenzl Soltan 21
Stjepanović Ivo 397
Stjepanović Vinko 397
Stijaković R., 334
Stikić Dobro 357
Stilinović Božo 332
Stojadinović dr Milan 124
Stojanović Kosta 100
Stojanović Lazar 323, 324
Stokanović Pero 279, 308
Sumbulović Branka 393
Sunarić Niko 345, 350
Sunarić Spaso 349
Sunarić Vasilije 349, 350
Sušić Vladimir 277, 278, 306, 307
Svičarević 335

Š

Šafardin Luka 379
Šarganović N., 387
Šantić Pero 334
Šarac dr Zaim 308
Šarić Jovan 337
Šaulija Ivan 332
Šerbetić A., 37, 55, 75, 201, 407
Šijaković 400
Šišić Alija 396
Šišić Bajram 396
Šišić Mehmed 396
Šišić Muharem 396
Šišić Mustafa 396
Šišić Vejsil 396
Škiljević 362
Šljaka Ismet 393
Šojat Stjepan 382
Šola Atanas 99
Šola Vojislav 277
Španović T., 55
Špirić Dušan 324
Šumenković dr I., 124

Šutej J., 119
Švab K., 341

T

Tadić Ante 326
Tadić Pero 403
Tambura Mitar 320
Tanasić Jovan 336
Tatić M., 335
Tavčar Josip 324, 325, 330, 331
Tendžerić D., 341
Tepavčević P., 352
Teskeredžić Čamilbeg 356
Teskeredžić Fahribeg 318
Teskeredžić Zijo 382
Todorović Vaso 309, 312, 313, 316
Tomašević 348
Topić Huso 341
Tupanjanin Madlena 340
Turković 340
Tuševljaković Ilija 368
Tuševljaković Lazar 321
Tuševljaković M., 370

U

Ubiparip Lazar 345
Ugrenović A., 75, 76, 203
Ulmanski dr., 94
Urošević Andrija 255
Urošević S., 408

V

Vajda Z., 76
Vasić Cvjetko 401
Vasić Mičo 338
Vasić Milivoje 308
Vasiljević Vaso 277
Varoščić Stjepan (Šćepan) 277
Vesnić Milenko 100
Vidaković 344
Vladičić M., 389
Vlahović Božo 354

Vlahović Savka 353
Vlahović Veljko (Veljo) 353, 354
Volkov Eugen 320
Vričko Joško 374
Vričko Riko 374
Vučetić Savo 315
Vučković D., 408, 424
Vučković Đorđe 358
Vukičević Veljo 117
Vukoman Stojan 382
Vuković Đoko 367
Vuković Miladin 364
Vuković Pavle 367
Vuković Stjepan 367

Z

Zagorac Jovo 315
Zaimbegović Đulbeg 377
Zarić P., 408
Zlikovac N., 369
Zlović Mato 321, 395
Zlović Mijo 321, 331—333
Zlović Pero 321
Zlovušić, braća 331
Zlovušić Ive 331—33
Zlovušić Ivin Franjo 331
Zlovušić Ivin Marko 331
Zlovušić Jozo 331—333
Zlovušić Joze Ante 331
Zlovušić Joze Filip 331—333
Zlovušić Mikun 323, 333
Zubović dr ing. Jovo 108, 109, 195

Ž

Ždral Todor 347
Žerjan dr Gregor 124, 125, 306
Živanović Jovan 256
Živković Pero 121
Žugić Mihajlo 361

Winterkorn Hinko 337
Wohlgemuth Hermina 324, 393

B. — GEOGRAFSKI NAZIVI

A

Afrika (Sjeverna, Južna) 247.
Alagić 386.
Albanija 226.
Aleksandrovo 249.
Alžir 219, 225, 227, 243.
Amerika (Južna, Sjeverna) 220, 229,
241, 247.
Andrijevića 294.
Argentina 218, 225, 228, 239, 248, 448.
Arhangelsk 229.
Atina 312.

Austrija 35, 99, 131, 137, 224, 233, 243,
248, 294, 357.
Austro-Ugarska (Monarhija) 19, 20,
40, 50, 77, 83, 95, 97, 98, 147, 189,
206, 219, 253, 273, 314, 317, 389, 434.
Avtovac 350.
Azija 229.

B

Babanovac 286.
Bajina Bašta 51, 118, 148, 256, 263,
265, 266, 312.

Balkan 78.
Bakovica 370, 374.
Baltičko more 229.
Banja Koviljača 255, 336.
Banjaluka 25, 29, 34, 37, 38, 54, 58,
63, 82, 90, 102, 104, 119, 179, 194,
219, 238, 239, 289, 290, 304, 306,
319, 384, 405, 414, 426.
Bare 332.
Batura 257.
Bazel 232.
Beč 95, 99, 232, 272, 273, 277, 280, 308,
313, 393, 409, 421.
Begića kamen 326.
Begov-han 104, 109, 119, 294, 300, 301,
302, 377.
Belgija 219, 224, 226, 244, 448.
Beograd 9, 11, 15, 21, 22, 25, 30, 31,
35, 36, 38, 51—56, 60, 62, 64, 74,
75, 76, 79, 98, 99, 111, 112, 117,
119, 120, 121, 122, 123, 125, 131,
147, 155, 159, 160, 167, 172, 180,
181, 183, 187, 190, 197, 198, 199,
200, 201, 202, 206, 207, 208, 209,
210, 222, 236, 241, 246, 250, 251,
253, 257, 258, 259, 260, 261, 262,
263, 264, 265, 266, 267, 273, 275,
276, 289, 283, 286, 306, 329, 383,
407, 408, 410, 411, 417, 425, 434,
437, 451.
Bešpelj 385.
Bihać 37, 344, 387, 388, 389.
Bijela 328, 391.
Bijelo Brdo 356.
Bijelo Polje 68.
Bijeljina 37, 325, 336, 337, 338.
Bila 289.
Bileća 37, 277.
Binjezevo 32, 323, 394.
Bioštica (šumsko područje. U da-
ljem tekstu: šum. pod.) 361, 362.
Bistrica (šum. pod.) 291.
Bistrica (rijeka) 319, 351, 352, 381.
Bistrica 308, 367, 369, 370, 382.
Bistričak 302, 377.
Bjeliš 360.
Blatnica 362.
Blažuj 320, 335.
Bobinjak (šum. pod.) 295, 296.
Boćac 319, 320.
Boganovići 361, 366.
Bogovići 303.
Boka Kotorska 35, 219.
Bokšanića pl. 159.
Boljanić 378.
Borak 341.
Bos. Brod 308, 402.
Bos. Dubica 37, 119, 219, 295, 342,
386.
Bosanska krajina 239.
Bos. Krupa 37, 330, 386, 400.

Bos. Petrovac 37, 344.
Bos. Petrovo Selo 327, 328.
Bos. Šamac 160, 183, 401.
Bosna (rijeka) 160, 183, 253, 377, 383.
Bosna (Istočna, Centralna, Zapadna)
30, 31, 46, 50, 51, 57, 61, 64, 71,
72, 74, 84, 94, 95, 102, 113, 139,
153, 156, 159, 160, 171, 181, 185,
191, 213, 219, 225, 234, 235, 254,
255, 256, 257, 261, 263, 265, 266,
268, 270, 280, 281, 283, 287, 331,
409, 410, 428, 444, 446, 451, 455.
Bosna i Hercegovina 5, 6, 9, 11, 12,
13, 15—22, 25, 26, 29, 32, 33, 34,
36, 40, 42—45, 47—56, 58, 59, 60,
61, 62, 64, 65, 66—79, 71—82, 84—
—89, 91—93; 95—101, 104—106,
108, 112—114, 116—120, 123—127,
129, 130, 134, 136—143, 145—155,
159, 164—168, 171, 174, 176, 179,
180, 183—186, 188—199, 201—203,
205—211, 213—222, 224—227, 229—
—230, 232, 234—241, 244, 246—251,
257, 260, 263, 271, 273, 276—278,
280, 284, 289, 290, 292, 298, 301,
302, 305, 307, 310, 311, 313, 316—
—318, 321, 323—325, 327, 328, 334,
335, 337, 345, 346, 349—351, 353—
355, 357—359, 363, 370—373, 376,
379, 380, 383, 386, 390, 391, 393,
398, 400, 403—410, 412, 417, 421,
425, 426—449, 452—455.
Bradina 390.
Bravsko 344.
Brčko 37, 38, 339, 401.
Breza 322, 404.
Brezik 328.
Brodac 338.
Budimpešta 293, 294, 306.
Bugojno 37, 38, 124, 190, 318, 326,
398, 399.
Bukinje 298.
Bukovica (šum. pod.) 348, 396.
Bukovica potok 295, 321.
Busovača 37, 38, 171, 371, 376, 380.
Busovačka pl. 276.
Bušće 277.

C

Cirih 308.
Crna Gora 123, 191, 196, 277, 279,
408, 424.
Crna Gora — Slatina — Račica —
Gušće (šum. pod.) 328.
Crno more 208, 229.
Crna rijeka (Gornja i Donja) 375.
Crni vrh (šum. pod.) 287, 326, 332,
335.

C

Čehotina 264.

Č

Čajniče 37, 352, 353, 354, 355, 392.
 Čapljina 272.
 Čardak 275.
 Čehoslovačka 35, 131, 224, 233, 242,
 243, 248, 294, 307.
 Čehotina 348.
 Čelić kosa 344.
 Čelinac 385.
 Čemernica 319.
 Čevljanovići 322, 323.
 Čukarica 63, 64.

D

Dalmacija 25, 35, 305, 206, 207, 208,
 214, 445, 446.
 Daštansko 322.
 Delibašino selo 405.
 Dera (kod Kozarca) 386.
 Derventa 37, 38, 257.
 Deveč 381.
 Devetak (šum. pod.) 160, 263, 284,
 336.
 Devetak — Radava (šum. pod.) 261,
 262, 451.
 Dnoluka 286, 287, 289.
 Dobož 298, 340, 400, 401.
 Dobričin 119, 181, 237, 238, 272, 274,
 275, 280, 342, 343.
 Dobro Polje 320.
 Dobrotuš—Bokšanica (šum. pod.)
 258, 263.
 Dobrun 357.
 Dobrunska rijeka 356, 357.
 Doglode (kod Nemile) 377.
 Doljani 391.
 Doljanka 391.
 Donja Dubrava 312.
 Donja Krivaja 182, 363, 378.
 Donja Lendava 294.
 Donja Vijaka 397.
 Donji Brodac 337.
 Donji Majdan 375.
 Donji Podgradac 341.
 Dragača 371—372, 373, 374, 375.
 Dragočava 374, 348, 349, 350, 351.
 Drina 8, 51, 118, 149, 153, 154, 155,
 159, 160, 181, 182, 199, 300, 253,
 254—261, 264—266, 268, 269, 277—
 —279, 304, 305, 308, 348, 407, 437,
 441, 450, 452.
 Drinjača (Gornja) 56, 181, 182, 183,
 267, 284, 357, 358, 359, 360.
 Drinska banovina 15, 16, 26, 35, 42,
 52, 94, 139, 269, 410, 411, 413.
 Drvar 31, 37, 181, 205, 206, 214, 219,
 238, 247, 272, 274, 280, 281, 282,
 283, 292, 296, 344, 408, 446.
 Duboštica 363.
 Dubrovnik 214, 219, 220, 320, 322.

Dunav 118, 199, 208, 253, 256, 257,
 258, 261, 262, 263, 265, 268, 441, 450,
 452.
 Dušće (kod Višegrada) 304, 305, 308,
 309.
 Duvnica (šum. pod.) 258, 304, 305.
 Dvorovi 336.

Đ

Đenova 229, 230.
 Đevdelija 234.
 Đurđenovac 294.

E

Engleska 218, 220, 224, 225, 227, 229,
 231, 241, 242, 248.
 Egipat 218, 226, 227, 243, 248, 448.
 Etiopija 235.
 Evropa (Zapadna, Južna) 100, 131,
 137, 173, 174, 205, 226, 229, 231,
 233, 242, 243, 244, 276, 283, 365,
 425, 427, 448, 449, 450.

F

Finska 224, 233, 242, 244.
 Foča 29, 37, 63, 264, 279, 303, 347,
 348, 349, 350, 351, 352.
 Fojnica 37, 38, 57, 119, 124, 312, 370,
 371, 372, 373, 374, 375.
 Franz Josefsfeld 337.
 Francuska 174, 175, 218, 224, 225, 226,
 227, 228, 248, 448.

G

Gabela 219, 222.
 Gacko 37, 277, 350.
 Gajevi 323, 324.
 Garež 372.
 Glamoc 37, 345, 403.
 Glasinac—Sedinac (šum. pod.) 405.
 Glina 38.
 Golo Brdo 190.
 Golubac 388, 389.
 Goražde 352, 355.
 Gornja Krivaja 63, 181, 182, 327, 336,
 360.
 Gornja Prača 302, 363, 364.
 Gornja Sanica 384.
 Gornji Podgradac 295.
 Gornji Šeher 385.
 Gorski Kotar 229, 232, 236, 283.
 Gostović (šum. pod.) 298, 299, 300,
 410.
 Govza 308.
 Grabica 403.
 Grabovac 364.
 Grabovica 360.
 Gračanica 37, 38, 313, 327, 378.
 Gradanovci 343.
 Grahovo 205.

Graz 393.
Grbavica 403.
Grčka 138, 218, 220, 221, 225, 227,
228, 230, 234, 239, 243, 244, 248,
448.
Grmeč 273, 296, 330, 342, 344, 387,
388, 389, 400.
Grmeč — Risovac (šum. pod.) 273.
Gruž 214, 219, 220, 221, 222, 225, 234,
446.
Gvoždani 370.
Gvoždanka 373, 374, 375.

H

Hadžići 119, 313, 314, 317, 320, 322,
394.
Hajdarevac 386.
Han-Derventa 167, 365.
Han-Kompanija 37, 171, 346, 376, 379,
380, 381.
Han-Kram 288, 289.
Han-Pijesak 37, 57, 63, 76, 118, 160,
181, 182, 258, 261, 267, 324, 325,
331, 337, 358, 359, 378, 451.
Hašani 386.
Hercegovina 50, 84, 99.
Hladne vode 353.
Hodžin Mejdan 232.
Holandija 224, 225, 229, 241, 243.
Hrasnica 317, 318.
Hrvatska 16, 25, 35, 37, 38, 55, 154,
155, 164, 208, 236, 237, 294, 307,
352, 374, 426.
Hrvatska Dubica 295.
Hrvatska Kostajnica 38.
Husad 308.

I

Idbar 391.
Igman 314, 317, 318, 413.
Igman — Kasov do (šum. pod.) 313,
314, 317, 412.
Igman — Radava (šum. pod.) 313,
314, 317, 394.
Igrišnik (šum. pod.) 260.
Iliđa 37, 57, 171, 335.
Ilijaš 180, 309, 310.
Irig 330, 331.
Italija 136—138, 206—208, 213, 214,
218, 221—224—231, 233—235, 237,
239—241, 243, 247, 248, 439, 445,
446, 448, 449.
Ivan pl. 390.
Ivančica 376.

J

Jablanica, rijeka 361, 362, 393.
Jadar 358.
Jadovik (šum. pod.) 273.
Jadran (Sjeverni, Srednji, Južni)
213, 214, 219, 221, 223, 446.

Jagodina 257.
Jahorina 335, 366, 367, 368, 369, 370.
Jajce 31, 37, 38, 272, 274, 319, 382, 405.
Janj 272, 273, 296.
Janja 337, 338.
Janjina 352, 353, 354, 355, 392.
Jažički potok 347.
Jeleč 351.
Jelić 381, 382.
Johovac 358.

Jugoslavija (monarhistička, Kralje-
vina) 5, 11, 12, 15, 17, 25, 31, 32,
35, 36, 40, 41, 43—45, 47, 48, 52,
54, 57, 63, 64, 66, 71—74, 82, 92,
94, 95, 102, 113, 130, 131, 132, 138—
—140, 142, 145, 146, 157, 164, 168,
178, 183, 186, 189, 191, 193, 197,
198, 219, 225; 230—234, 236, 240—
—244, 251, 253, 256, 257, 268, 269,
271, 275, 276, 280, 292, 294, 300,
302, 307, 312, 317, 326, 336, 337,
338, 341, 342, 343, 350, 352, 359,
368, 369, 370, 375, 378, 379, 381,
382, 383, 384, 385, 386, 387—391,
399, 401, 402, 405, 406, 409, 424,
426, 428, 430, 431, 440, 442, 444,
445, 448, 449, 450, 452, 453, 454,
455.

Južna Afrika 243.

K

Kakanj 404.
Kalina — Bistrica 50.
Kalina — Bioštica (šum. pod.) 182,
284, 316, 323, 362, 365, 367, 393,
394.
Kalinovik 320, 347, 352.
Kamenica 300.
Kameni prosjek 352.
Kanarska ostrva 226.
Karanovac 378.
Karaula 378, 379, 380.
Kardeljevo 223.
Karlovac 294.
Kasindol 368, 370.
Kasindolska rijeka 367, 368, 369, 370.
Kiser (šum. pod.) 328.
Kiseljak 312, 371.
Kladanj 37, 57, 181, 182, 267, 451.
Klanica 257.
Klašnica 385.
Klekovača 272.
Klobučac 31.
Klobučar 274.
Klotijevac 357.
Ključ 37, 109, 119, 239, 295, 296, 344,
383, 384.
Knin 31, 205, 206, 214, 272, 274, 446.
Kobarevac 317.
Kokošinjac 397.
Kolašin 276, 277.

Kolubara 254.
Kolunić 344.
Konjic 37, 119, 328, 334, 390, 391.
Konjuh 410.
Kopito 323.
Koraj 338.
Koran 311.
Korita 403.
Košutica 323.
Kotor Varoš 37, 38.
Kovač—Stakorina (šum. pod.) 278,
279, 352, 353, 354, 355, 356, 392.
Kovačići 403.
Koviljača 51.
Kozara 292—295, 329, 330, 341, 341.
Kozarac 329, 330, 386.
Kozarski potok 386.
Kozica pl. 288, 289.
Kraljevina SHS 20—23, 25, 26, 29,
41, 49, 58, 65, 68—70, 78, 83, 97,
102, 123, 147, 194, 201, 206, 207—
—210, 213, 217, 218, 222—226, 244,
253, 268, 273, 283, 317, 425, 431,
434, 446, 450, 451, 452.
Kraljevina Srbija 22, 68, 69, 70, 123,
257, 425.
Kram 324.
Kreka 339.
Kreševčica 375.
Kreševo 375.
Krivaja 183, 267, 284, 361, 378.
Krupa — Sljemski do (šum. pod.)
394.
Krušćica 346, 380.
Kruševica (šum. pod.) 258, 304, 305,
308.
Kuba 248.
Kukavica 330.
Kusača 283, 285, 336, 359.
Kuštravica 63, 69.

L

Laćarak 277, 304, 308, 309.
Lanište 310.
Lapov dol 310.
Lašva (rijeka) 346, 378, 379, 380.
Lavov 277.
Leskovac 297.
Letonija 242, 243.
Lika 232, 236.
Lim 329.
Lišina 383.
Livno 37, 390, 398, 399, 403.
London 291, 409.
Loznica 255.
Luka (šum. pod.) 260, 355, 392, 395.
Lušci-Palanka 343.
Lužani 402.

LJ

Ljeskovicica 294.

Ljubija 343.
Ljubina, rijeka 315, 419.
Ljubinje 37.
Ljubljana 49.
Ljubišna pl. 263, 264, 265.
Ljubogošća — Sokoline (šum. pod.)
367.
Ljubuško 37, 190.
Ljušće 362.
Ljuta 391.

M

Mađarska 138, 208, 244, 248, 294, 307.
Majevec 339.
Makedonija 227.
Makiš 119, 155, 159, 198, 253, 254, 259,
260, 262, 265, 451.
Mala Azija 227.
Malovan pl. 273.
Malovan — Kujača (šum. pod.) 390
Malo Mlinište 345.
Maoča 339, 395.
Maroko 218, 226, 243.
Martinbrod 389, 390.
Maslovare 290.
Mašće (šum. pod.) 347.
Mašica 300.
Mediteran 96, 227, 229, 232.
Međeda 330.
Međumurje 312.
Mejina Luka 310.
Meštrovac (šum. pod.) 262, 263, 278,
306, 307, 308.
Metaljka 352.
Metković 208, 214, 219, 220, 221, 222,
223, 225, 249, 446.
Meždra (šum. pod.) 313, 314, 315, 362.
Miholjac 294.
Mijačica 275.
Milano 302.
Milići 358.
Miljacka, rijeka 31, 332, 333, 364, 365,
366, 367, 403.
Miljeno 353.
Miljeno — Pađaz 355, 356.
Minhen 345.
Misoča pl. 309.
Mlinište 31, 272, 274.
Močila 354.
Modriča 401.
Mokro 167, 309, 312, 316, 334, 364,
365, 367.
Moljevik (šum. pod.) 356.
Moljevnik pl. 258.
Mostar 25, 29, 34, 37, 277, 313, 328,
376, 394, 405, 426.
Motajica 340, 402.
Mrčini pl. 308.
Mrkalji 289, 323.
Mrkonjić-Grad 37, 382.
Mrković kolo 352.

Muharnica pl. 392.
Mulabegovi lužani 402.

N

Nagyszalonti 293.
Napulj 230.
Našice 293, 294.
Nemiła 37, 57, 171, 300, 302, 377.
Neretva 214, 219, 220, 221, 223, 446.
Nevačka 324.
Nevesinje 37, 63.
Nezavisna Država Hrvatska (NDH)
329, 350.
Nikšić 403.
Norveška 224.
Novi Sad 190.
Novoselec — Križ 294.

NJ

Njemačka 35, 63, 136, 138, 224, 226,
227, 229, 231, 235, 239, 240, 241,
243, 248, 271, 325, 337, 449.
Njujork 308.

O

Obodnik 290.
Obrenovac 51, 119, 160, 183, 198, 199,
254, 255, 264.
Očevje 361.
Odžak 363, 364.
Ograjna 302.
Okolište 336.
Okruglica 37, 180, 309.
Olovo 27, 57, 63, 160, 181, 182, 267,
284, 285, 325, 347.
Omarska 343.
Opara, rijeka 345.
Orahova 341, 342.
Orašje 339.
Orahovačka rijeka 377.
Orlovci 402.
Orlovica 354.
Orlja, rijeka 361.
Osica 359.
Osječnica (šum. pod.) 273, 344.
Oskova — Gostilje (šum. pod.) 297,
298.
Ostružnica 373.
Oštrelj 30, 272, 274, 275.
Otežnja 300.
Otješa 308.
Otoka 361.
Ovčara (šum. pod.) 273.
Ozren 327, 328.

P

Pale 119, 167, 311, 312, 313, 316, 332,
335, 365, 366, 371, 372.
Palestina 226, 241.
Palež (šum. pod.) 295, 296.
Paljevac 360.

Panos (šum. pod.) 356.
Papratnica 302.
Pariz 50, 283.
Pavlovac 369, 370.
Pepelarska rijeka 377, 378.
Peručac 257, 263, 265.
Peručac — Hračvka (šum. pod.) 262,
450.
Pešurići 330, 331.
Petrovići 360.
Petrovo polje 325, 337.
Petrovo Selo 313.
Pjenovac 324, 331.
Plana 336.
Pliva 272, 273, 382.
Ploče 221, 222, 223, 249, 381, 382.
Plješevica 344, 387, 388, 389.
Pljevlja 58, 190, 263, 352.
Podbrezovica 354.
Podgradac 109, 119, 219, 238, 292,
293, 294, 334, 341, 364.
Podivić 368.
Podlipnik 362.
Podrinje 253.
Podzid 159.
Podžeplje 160, 336.
Poganac 347.
Pogari 396.
Pogari — Bare 321.
Pogorelica — Garaš (šum. pod.) 374.
Poljana 403.
Poljska 35, 131, 224, 233, 240, 242, 243.
Pomikve 32, 331.
Poriča 398.
Porička rijeka 379, 398, 399.
Postirjevo (šum. pod.) 342, 343.
Potoci 37, 275, 396.
Prača 363, 364.
Prenj 334.
Prenj — Glogovo (šum. pod.) 334.
Preslica 310, 390.
Prijedor 30, 31, 37, 272, 274, 275, 402,
403.
Primorska banovina 16, 26, 35.
Prijepolje 68.
Privor 382.
Prnjavor 37, 119, 340.
Prokos pl. 312.
Prokos — Zahor pl. 370, 372, 373.
Prosara pl. 341, 402.
Prozor 37.
Prusačka rijeka 50, 326.
Puračić 430.
Putičevo 346.

R

Rača 160.
Rača potok 314, 315.
Rača — Kalina (šum. pod.) 315.
Radaslje 345.
Rajski dō 362.

Rakitnica (šum. pod.) 328, 364.
Rakov laz (šum. pod.) 328.
Rama 124.
Raskršće 373, 374, 375.
Ratak — Devetak (šum. pod.) 259,
450.
Ravna gora 308, 310, 311.
Ravna pl. 316, 366.
Ravne 376.
Resanovac — Grmeč (šum. pod.) 272.
Ribnik 272.
Rijeka 208, 213, 316, 446.
Rječica 300.
Rogatica 37, 330, 364.
Romanija 63, 312, 316, 324, 334, 365.
Romanija — Dugi dol (šum. pod.)
365.
Rosteve 381.
Rudarska 400.
Rudo 329.
Rujevica (kod Kotor Varoši) 38, 384.
Rumunija 131, 224, 228, 231, 232, 233,
242, 243, 248, 294, 307.
Rusija 227, 231, 434.

S

Sana 272, 274, 296, 297, 410.
Sandžak 263, 329, 336, 357.
Sanica 272, 283, 284.
Sanski Most 37, 272, 343.
Sarajevo 4, 5, 9, 11, 13, 15, 17, 19,
21, 22, 25, 29, 30, 34, 36, 37, 38,
41, 42, 52, 54, 55, 56, 58, 62, 68,
75, 76, 82, 84, 85, 90, 93, 97, 99,
100, 104, 105, 109, 112, 119, 121,
122, 125, 131, 139, 148, 149, 162,
167, 171, 179, 180, 181, 190, 194,
195, 197, 198, 200, 201, 202, 206,
207, 209, 210, 221, 222, 238, 248—
—251, 258, 261, 263—265, 269, 273,
276, 277, 278, 279, 283, 299, 306,
309, 312—324, 329, 333—335, 345,
358, 363, 371, 373—376, 393—394,
399, 403, 407—415, 417, 419, 421,
423, 425, 426, 437, 451, 455.
Sarajevsko polje 317.
Sarajlići 382.
Sasi 356.
Sava 51, 118, 149, 154—159, 160, 181—
—183, 199, 200, 253—258, 261, 265,
268, 277, 293, 308, 402, 407, 441,
450, 452.
Savska banovina 35.
Sebešić 50, 124, 287, 289, 319, 346.
Semešnica (kod D. Vakufa) 50, 124,
287, 289, 399, 400.
Sen Žermen 50.
Sijekovac 402.
Sinjava 367.
Sirija 218, 226, 448.
Sirovac 317.

Sirova gora (šum. pod.) 356.
Sjedinjene Američke Države (SAD)
226, 231, 248.
Sjemeč pl. 258, 260, 331, 336, 356, 364.
Sjetlina 37, 57, 63, 119, 167, 191, 194,
221, 302, 303, 363, 364.
Skakavac — Peručica (šum. pod.) 63.
Skoplje 324.
Slatina 384.
Slatinski potok 348.
Slavonija 25, 35, 237, 307.
Slavonski Brod 395.
Slovenija 25, 164, 236, 373, 426.
Smederevo 51, 118, 256, 264.
Snjegotina (šum. pod.) 291.
Sokolac 323, 324, 414.
Sokolovići 323.
Sombor 190.
Somina pl. 403.
Sovjetski Savez 131, 224, 226, 227,
229, 230, 233, 234, 240, 242, 243,
448.
Split 207, 208, 223, 225, 399.
Spreča 378.
Srbija 5, 70, 123, 124, 155, 159, 164,
181, 182, 196, 199, 208, 218, 253—
—257, 261, 265, 268, 269, 407, 437,
441, 442, 447, 451.
Srebrenica 37, 357.
Srednje 37, 57, 75, 171, 191, 314, 315,
362.
Sredozemlje 227, 228, 229.
Sredozemno more 224, 231, 448.
Srnetica 31, 274, 275.
Stambolčić 303.
Staretina (šum. pod.) 273.
Stavnja 321, 332.
Stažer pl. 398.
Stog 378.
Stolac 37, 279.
Stolac pl. 258, 259, 260, 263.
Stožer 287.
Strmica 329.
Stupari 339.
Stupčanica 360, 362.
Sudeti 35, 137, 243.
Suhaća 403.
Suha gora 258.
Sušak 213, 225, 343, 446.
Sušica 260, 262, 263.
Sutjeska 63, 329, 350, 450.
Sutjeska — Radohinj (šum. pod.)
356.
Svatovac (šum. pod.) 340.

Š

Šabac 51, 255, 264.
Šafradin 379.
Šator 272, 273.
Ščitovo 312, 371, 372.
Šedinac 382.

Šedinac — Glasinac (šum. pod.) 382.
Šerička rijeka 302.
Šibenik 31, 205, 206, 213, 214, 220,
225, 274, 275, 446.
Šipovo 37, 38.
Široki brijeg 190.
Šiš pl. 383.
Šiša (šum. pod.) 295, 296.
Šiško — Paležka uvala (šum. pod.)
296.
Škrta pl. 287.
Škrta — Nišan (šum. pod.) 398.
Španija 213, 219, 224—228, 239, 446.
Špiljani (kod Konjica) 390.
Štit 372.
Štrpci 335, 357.
Sujica (kod Livna) 390, 398.
Švajcarska 224, 24, 248, 293.
Švedska 224, 233, 242, 243.

T

Tara, rijeka 262, 276, 277, 278, 450.
Tarčin 310, 311, 316.
Tesla pl. 158, 159.
Teslić 31, 37, 109, 194, 239, 247, 290,
291, 292, 340, 409.
Tešanj 318, 402.
Tisovac 376.
Titograd 408, 424.
Točilo — Raduša (šum. pod.) 318.
Tomislav Grad 29, 37.
Topčić-polje 377.
Trakija 227.
Travnik 37, 38, 167, 288, 318, 345, 346,
378—381, 417.
Trbušnica 300.
Trebinje 277.
Trenica 345, 376.
Tribija 396, 397.
Tripolis 227.
Trnci 338.
Trnova 382, 383.
Trnovača 289, 318, 319, 381.
Trnovo 313, 315, 320, 362, 368.
Trnjani 329, 330.
Trst 213, 243, 287, 446.
Turbe 37, 38, 109, 119, 190, 286—289,
319, 378, 400.
Tuholj 359.
Tunis 219, 225, 227, 243.
Turska 248.
Tuzla 25, 29, 34, 37, 38, 56, 90, 93,
94, 182, 190, 202, 267, 270, 279, 285,
297, 298, 318, 324, 326, 328, 340,
377, 410, 426.

U

Ugar 286, 289.
Ujča 359.
Ulobići 367, 368, 369, 370.

Una 272, 274, 295, 342, 387—390.
Unac 272, 344.
Uskoplje 221, 222.
Usora (Velika, Mala — šum. pod.)
291, 340.
Ustiprača 119, 191, 275—279.
Uvac 335.

V

Vakuf (Gornji, Donji) 289, 318, 381,
382, 399, 400.
Varda pl. 304, 305, 307, 308.
Varda (šum. pod.) 258.
Vardište 264, 393.
Vareš 37, 57, 119, 171, 321, 322, 331—
—333, 395—397, 404.
Vareška 396.
Vasin-Han 393.
Velebit 154.
Velika Maoča 395.
Velika Slatina 366.
Vijenac pl. 272, 273.
Vilić-polje 381.
Vinkovci 318.
Visoko 37, 374.
Višegrad 31, 37, 104, 118, 190, 191,
257, 258, 264, 276—279, 304, 308,
309, 336, 348, 356.
Vitez 38, 346, 380, 381.
Vlahovići 378, 379, 380.
Vlasenica 37, 76, 323.
Vojvodina 25, 218, 246, 447.
Voljice 318.
Vožuća 37, 57, 181, 182, 267, 378, 451.
Vranjički potok 379, 380.
Vrbaš 50, 124, 287, 381, 382.
Vrbaska banovina 16, 26, 35.
Vrbanja 289.
Vrbnica 308.
Vrbovsko 283.
Vrhprača 303, 363, 364.
Vrela 321.
Vučja luka 333, 393, 404.
Vučja poljana (šum. pod.) 272.

Z

Zabrežje 51, 119, 160, 183, 198, 199,
254, 255, 259, 264.
Zabukovački potok 396.
Zagreb 36—38, 55, 56, 62, 74, 76, 94,
131, 156, 193—203, 236, 239, 246,
248—251, 269, 287, 291—296, 299,
319, 374, 407, 409, 412, 414, 415.
Zakmur 351.
Zalukovik (kod Vlasenice) 358.
Zaruđanski potok 395.
Zavidovići 6, 13, 31, 37, 57, 109, 118,
119, 146, 160, 181—183, 194, 202,
219, 221, 259, 261, 267, 275, 283—
—286, 294, 298—300, 378, 408.

Zelengora 308.
Zelenika 214, 219—222, 446.
Zeleni Jadar 358.
Zeleni vir 362.
Zemun 296.
Zenica 37, 405.
Zetska banovina 16, 26.
Zovik 394, 423.
Zujevina 394, 423.
Zvezda pl. 257, 321, 322, 331, 333,
395.
Zvornik 37, 323.

Ž
Željeznica, rijeka 315, 423.
Ženeva 235, 250, 294, 307, 308.
Žep-pl. 283, 284, 324.
Žepa, rijeka 159, 160, 259, 267.
Žep — Kušravica 182.
Žepče 37.
Živaljevići 330.
Živinice 109, 119, 297, 298, 400.

C. — ŠUMSKO-INDUSTRIJSKA PREDUZEĆA I DRUGE USTANOVE I ORGANIZACIJE

A

Agrarna i komercijalna banka, Sa-
rajevo 328
Ahmetašević Muhamed, Mokro 167,
334
Akcionarsko društvo za dobivanje
drвета i pogon parnih pilana (pri-
je P. i C. Goetz i komp.), Foča
303
Alagić Milan, Kozarac 386
Albijić Gavriilo (»Albari«), Sara-
jevo 333
Anđrić Luka, Špiljani, Konjic 390
Anđić V., Bijelo Brdo 356
»Anketna komisija«, Beograd 119,
120, 121, 262
Atifović Ahmet, Šipovo 382
Atijas Jakob, Golubci, Bihać 388

B

Babić Aćim, Kusače, Han Pijesak
359
Babić Spasoje — kasnije Duje
Ivezić (»Babić — industrija d. d.«),
289 Bočac, Banja Luka 319, 320
Bačvić A., Dragočava, Foča 351
Bajino — baštanska industrijska
banka, Smederevo 264, 266
Balaban Božo, Bosanska Dubica
386
Banca commerciale italiana, Milano
294
Banka Gajret d. d., Sarajevo 258,
263, 278, 304, 305, 307, 308, 451
»Bankarska kuća Seligmen i komp.«,
Pariz 283
Banka Stakića, Stog, 378
Banque de Paris, Pariz 294
Banque de Pais — Bas — Paris,
Pariz 294
Baruh S. Jakob, Vardište 393

Baruh Jakov, Rudo 329
Baruh Sadik, Cevljanovići 322
Bašić Josip, Sanica 384
Batinić Ante i Pero, Bistrica, Gor-
nji Vakuf 381
Batotić M. i nasljednici (kasnije
Braća Batotić), Miljeno, Cajniče
355, 356
Baungartner Franz, Orahovačka ri-
jeka, Nemila 377
Bedak S., Tešanj 402
Beronja Luka, Bihać 389
Bešić N., Orahova, Bosanska Gradi-
ška 342
Biankini P. i Banyasz 278
Biankini P. i Zajko Karahmet, Sa-
rajevo 276
Bičvić M., Tešanj 402
»Biljana« d. d., Beograd 64
Binder i Polgar a. d., Zagreb 295,
296
»Binježevo«, Binježevo 394
»Bistrica d. d.« (Bosanskohercego-
vačka industrija drвета Mešić A. i
dr.) 318, 319
»Bistrica d. d.« (Prva hrvatska šte-
dionica), Trnovača, Gornji Vakuf
289
Bojić Duje, Ripač 388
Bolić Dušan, Olovo 361
Bosanska industrija drвета a. d.
Gustav Mechtersheimer, Višegrad
303, 304
Bosanska šumska industrija a. d.
Otto Steinbeis 201, 205, 206, 271, 280,
281, 304
»Bosanska šumska industrija Eisler
Ortlieb u Zavidovićima«, Zavid-
ovići 283, 284
Bosanski sabor 48,

Bosansko akcionarsko društvo za preradu drveta 291
 »Bosna boa« (ranije »Vrbanja« a. d.), Banja Luka 119, 194, 232, 239, 246, 289
 »Bosna d. d.« (industrijsko-trgovačko »Našička«), Begov Han 104, 119, 300, 302
 Bosnić Đuro i Stojan, Bihać 387
 »Bosnisch Aktiengesellschaft für Holzgewinnung und Dampfsägenbetrieb« (Bosansko akcionarsko društvo za dobijanje drveta i pogon parnih pilana — Bosansko d. d. —), Banja Luka 289, 304, 306
 Braća Alaupović, Fojnica 371
 »Braća Hadžišabanović«, Pale 119, 311, 312, 372, 412
 Braća Huzbašić, Fojnica 372
 Braća Jakovljević, Bijela, Konjic 391
 Braća Jakšić, Milići, Vlasenica 358
 Braća Jamaković (Fehim Jamaković i dr.), Olovo 327
 Braća Janković, Leskovac 297
 Braća Kašiković — eksploatacija šuma i industrija drveta (»Parna pilana N. J. Kašiković«), Hadžići 313, 314, 317, 366, 367, 413
 Braća Nanić, Hadžići 317, 413
 Braća Nanić, Strmica, Rudo 329
 Braća Nanut, Gornji Šeher, Banja Luka 385
 Braća Marković, Lištica u Šujici 390
 Braća Mehanović, Boganovići, Olovo 336
 Braća Mihalić, Sarajevo 403
 Braća Pansini, Semešnica, Donji Vakuf (ranije Feldebauerovo preduzeće) 399
 Braća Simović, Zabrežje 119
 Braća Šišić, Vareš 396
 Braća Zlovušić (Marko i Franjo Ivini »Ponikva«), Vareš 331
 Budimirović Jure, Travnik 167, 345
 Buljan D., Kreševo 375
 »Buttazzoni i Venturini« (Todorović i Dohan trgovina i industrija drveta), Sarajevo 119, 180, 181, 202, 309, 410

C

Centrala industrijskih korporacija, Beograd 131, 197, 250
 »Centralna komisija«, Beograd 119, 120
 Centralna uprava za trgovinu i promet sa inostranstvom, Beograd 209, 210

Centralna vlada, Beograd 98, 434
 Centralni odbor drvarske privrede 236
 Chemical et Wood industries Ltd., London 291
 Chucany, Sarajevo 210, 346
 »Citonja« šumska industrija, Fojnica 374
 »Comptoir d'escompte«, Ženeva 308
 Creditanstalt, Beč 308
 Crvenković Ljubo, Breza 322
 Cukman Marko, Janja 337

C

Čirić Darinka, Prnjavor 340
 Cosović N., Kasindolska rijeka 368
 Čorović Pero i Radislav, Mało Mlinište, Glamoč 345
 Cosović K., Ulobići, Kasindolska rijeka 368

C

Čapljić Ragib, Rogatica 364
 Čečara Petar, r. Bistrica 367
 Čohadžić Hazim, r. Bistrica, Bako-
 vići 370
 Čohadžić Hazim, p. Pavlovac, Foj-
 nica 372

D

Davidović Nedeljko (kasnije Dani-
 ce), Mrković kolo, Čajniče 352
 Davidović Samuilo i Danica (ud.
 Nedeljka), r. Janjima, Čajniče 354
 »Destilacija drveta d. d.«, Zagreb
 291
 Dimankopulos, Han Derventa 167
 Dioničarsko društvo za eksploata-
 ciju šuma i eksport drva »Jela«,
 Tarčin 310, 311, 316, 412
 Direkcija glavnih šumskih željez-
 ničkih pruga, Drvar 31
 Direkcija hipotekarne banke 87,
 282
 Direkcija šuma, Banja Luka 29, 34,
 37, 38, 54, 58, 63, 82, 90, 179, 202,
 238, 426, 433
 Direkcija šuma Mostar 29, 34, 37,
 38, 90, 93, 94, 182, 246, 267, 270, 285,
 410, 433
 Direkcija šuma, Sarajevo 15 20 22,
 23, 25, 28, 29, 34, 37, 38, 41, 42, 52,
 54, 58, 62, 68, 82, 84, 85, 90, 104, 109,
 112, 121, 122, 125, 148, 149, 155, 167,
 179, 180, 181, 238, 266 — 268, 299,
 399, 425, 433, 437
 Direkcija šuma, Tuzla 29, 34, 37,
 38, 90, 93, 94, 182, 267, 270, 285, 410,
 426, 433

Direkcija šuma, Zagreb 38
 Direkcija željeznica, Banja Luka 405
 Direkcija željeznica, Drvar 274, 275
 Dobričić Radoslav, Trpanj, Kožarac 329
 »Dom d. d.« 307
 Domovinska banka, Budimpešta 294
 Društvo inženjera i arhitekata Bosne i Hercegovine 222
 Društvo naroda, Ženeva 231, 235, 250, 448
 Društvo za vazdušni saobraćaj »Aeropot«, Beograd 64
 Državni rudnik, Breza 404
 Državni rudnik, Kakanj 404
 Državni rudnik, Kreka 339
 Državni rudnik, Ljubija 343
 Državni rudnik, Mostar 405
 Državni rudnik, Vareš 404
 Državni rudnik, Zenica 405
 Državni savjet 125, 195, 196, 197, 297
 Duler P., Blatnica, Teslić 240
 Durgatović J., Janja 338
 »Durmitor« a. d., Ustiprača 267, 279, 280, 282, 308, 407, 408

D

Dorđević Risto, Šabac 255, 264, 266
 Đurić Branko, Obrenovac 254
 Đurić N., Dobrljin 342
 Džinić M., Jeleč, Foča 351

E

»Eksploatacija drva d. d.« 239
 Elektrobosna, Jajce 405
 »Englesko-jugoslavenska destilacija drva d. d.« 291
 Etbauer J., (kasnije A. Halilović), Kotnevac 357
 Evropska konvencija eksportera drveta E. T. E. C. (European Timber Exporte Convention) 236, 240, 242, 243
 F. Cavallini i dr., Voljice, Gornji Vakuf 318

F

F. Neuberger i sin 310, 316
 F. Steinmetz 309, 411
 Fabrika celuloze a. d., Drvar 247, 280, 283, 292, 408
 Fadilpašić Mahmudbeg i dr., 300
 Feltrinelli Giuseppe i komp. Sjetlina, 302.
 Filipović i dr., Ključ 239
 Finci Rafael i komp., 310
 Finci A. Šabetaj, Zovik 393

Finci A. Šalom (Ismet Nikšić), Mokro 364
 Fischer Ignatz 327
 »Forestale«, Trst 287, 289
 Franz Vjekoslav, Vitez 380
 Franjevački samostan, Fojnica 373
 Franjevački samostan (gimnazija), Široki Brijeg 190
 Furtula N., r. Bistrica 369

G

G. Feltrinelli, Hadžići 313
 G. »Feltrinelli i komp.«, Sjetlina 119, 194, 221, 302, 317, 411
 G. Mechttersheimer 258, 259
 G. Shucay 417
 Gašević A., Hadžihuseinović S. i dr. (kasnije M. Jelušić), Idbar 391
 Generalna direkcija šuma 23, 121, 177, 178
 Glavna kontrola 153, 441
 Glavna skupština Jugoslovenskog šumarskog udruženja 49, 172, 197, 198, 273
 Gnječ Pero, Sjetlina 167, 363
 Goetz et Comp. 289, 303, 304, 306
 Golubović Marko, Olovo 360
 Grabovac M., Vitez 381
 »Gregersen« (»Našička a. d.«), Zavidovići 119, 298 — 300
 Gregorić, Ključ 383
 Grubešić Milan, Petrovići 360
 Gušić Huso, Pale 336
 Gvozdenović Aleksandar, Lužani 402

H

Habibović Mehmedalija, Toholj, Kladanj 359
 Hadžialić Mehmed (ranije »Hess Josef i Katarina«), Pale 365
 »Hadžihusejinović i Gašević«, Konjic 119
 Hadživuković Vlado, Čehotina, Foča 348
 Harambašić Abaz, Gornja Sanica 384
 Heljda Omer, Karaula, Travnik 380
 Holding compagny — Union des exploitations forestiers de Nasic, Geneve 293, 294
 Hrvačanin Pero, Ripač 387
 Hrvatska banka, Bugojno 326
 Hrvatski Sokol, Bugojno 190
 Hrvatsko kulturno društvo »Napredak«, Sarajevo 190

I

Ibrahimpašić Osman, Ripač 388

Ignatz Fischer, Petrovo selo, Gračanica 313, 314, 317

»Inač« šumska industrija d. d. (ranije šumska industrija »Fojnica« d. d.), Fojnica 119, 124, 199, 373—375
Industrijska komora 117, 198, 199, 239

Industrijsko-trgovačka banka, Beograd 260

Industrijsko-trgovačko društvo a. d. »Suvobor«, Obrenovac 254, 255

Institut za istoriju, Sarajevo 14

Ivanišević, Busovača 376

Ivković V. Mara, Bijeljina 325

J

Jadransko-podunavska banka, Beograd 306

»Jadrina, Tisovac, Busovača 376

»Jadrina« — šumska industrija a. d., Bosansko Petrovo Selo 327, 328

Jamaković Avdo, Olovo 395

Jamaković Ibrahim, Poganac, Olovo 347

Jamaković Mustafa, Olovo 327

»Janjina« a. d. Munib Osmanagić i dr., Luke, Čajniče 355

Jeleča Z., Lušci Palanka 343

Jeremić Goga (Georgina) ud. Vasilija, Dragočava, Foča 348

Jeremić Tanasije, Dragočava, Foča 349

Jeremić Vasilije (kasnije »Varda« d. d.), Bukovica 348

Jevrejska bogoštovna opština, Sarajevo 190

Jokanović Vaso, Bistričak 377

Jokić Z. i Jovanović J., Bajina Bašta 256

Jovanović Đoko, Koraj 338

Jovanović Milan, Bosanska Krupa

»Jugoslovenska celuloza« (Cellulose 400

»Jugoslovenska celuloza« (Cellulose, Jugoslavie), Beograd 408

»Jugoslovenska celuloza« (Cellulose Jugoslavie), Sarajevo 283, 408

»Jugoslovenska destilacija drveta a. d.«, Teslić (prije Bosnische Holz-

verwertungs a. g.) 31, 87, 109, 194, 232, 238, 240, 247, 290, 291, 292, 409

Jugoslavenska muslimanska organizacija 317

Jugoslovensko akcionarsko društvo (»Braća Jovanović« prije), Bosanska Krupa 330

Jugoslovensko-šumarsko udruženje 24, 36, 37, 49, 50, 54, 156, 172, 200, 201, 202

K

Kajtaž N., Čelinac 385

Kancelarija »Šipad« Beograd 30

Kantardžić Fehim, Brčko 401

Kapetanović N., Prijedor 402

Karalić Meho, Podlipnik, Srednje 362

Karalić Rasim, Karaula, Travnik 379

Karup S., Dragočava, Foča 350

»Kašiković«, Hadžići 119

Kazaferović, Tribija 396

Kazas Džemil, Karaula, Travnik 379

Klempić Ibrahim, Orlja, Olovo 361

Kljajić Halil, Kladanj 359

Kolić Paško (prije Princip) i Benz), Dobro Polje 320

Kostić M. i dr. (kasnije Misaljević), Bosanska Dubica 342

Kozina Niko, Kreševo 375

Kraljević Pero, Zalukovik, Vlasenica 358

Kraljevska vlada 117, 121, 131

Kreditna banka, Sarajevo 394

»Krivaja« — šumska industrija a. d., Zavidovići (prije Bosnische Forst-

industrie Eisler — Ortlieb 14, 31, 109, 118, 119, 146, 160, 181, 194, 199,

221, 232, 246, 259, 260—162, 266, 283

— 285, 324, 408, 437, 450, 451

»Krndija«, Našice 294

Krnjojelac Božo i Nikola, Podbrezovica, Čajniče 354

»Kroacija« šumsko-industrijsko a. d., Zivinice 297, 298

Krstanović, Glamoč 345

»Kutjevo«, Zagreb 294

L

Lehr Helena, Pale 167, 335

»Lid« šumsko-industrijsko preduzeće, Hrvatska 154

Leintenberger Christiana, Petrovo Polje, Bijeljina 325

Lučić Milan, Foča 350

Lukić Todor, Boljanići, Gračanica 378

LJ

Ljubinković Jovan, Trnci, Bijeljina 338

M

Majstorović, Martinbrod 389

Malinović Mitar, Čelinac 385

Mandić Nikola, Drvar 344

Mandić Stanko, Olovo 362

Maračić, Sanica 383

Marić Milan, Ripač 388
 Marković B., Kasindolska rijeka, 368
 Marković M., Kasindolska rijeka 368
 Marmaroška banka, Budimpešta 306
 Matić Lazar, Bradina 390
 Matković I., Vranjački potok, Kruš-
 čica, Vitez 380
 Mehanović O., Otoka, Olovo 361
 Meixner Artur (prije D. Stefanović),
 Porička Rijeka 398
 Meixner F. (ranije Mijo Matekalo
 iz Turbeta), Karaula, Travnik 378
 Mesić S. (ranije nasljednika B. Ha-
 mesić S. (ranije nasljednika B. Ha-
 džiselimovića), Rujevci 384
 Mešić Smail, Bistrica, Gornji Va-
 kuf 381
 Mijanović Janko i Mladen, Kasin-
 dolska rijeka 367
 Miletić S., Omarska 343
 Mičić M., Trnovo 362
 Miljuš S., Martinbrod 390
 Ministarski savjet, Beograd 79, 87,
 100, 106, 117, 124, 125, 135, 136, 153,
 154, 162—164, 174, 187, 206—209, 264,
 282, 283, 437, 441
 Ministarstvo finansija 106, 124, 125,
 130, 131, 212, 215, 446
 Ministarstvo građevina 209
 Ministarstvo narodne privrede 257
 Ministarstvo pravde 284
 Ministarstvo saobraćaja 106, 113,
 130, 131, 223
 Ministarstvo socijalne politike 130,
 131
 Ministarstvo trgovine i industrije
 130, 131, 208, 209
 Ministarstvo šuma i rudnika, Beo-
 grad 12, 15, 20—26, 29, 30, 32—35,
 37, 38, 50, 51, 53, 54, 56, 68, 71—73,
 79, 81, 88, 89, 94, 99, 102, 104—107,
 111, 112, 115, 119, 121—126, 129, 131,
 132, 135, 144, 145, 147—151, 153, 160,
 162, 167, 169, 171, 177—181, 183, 187,
 191, 192, 197, 207, 208, 210, 217, 226,
 248, 258—267, 273, 284—286, 291, 295
 — 297, 301, 306—308, 314—317, 320,
 322, 324, 335, 354, 357, 371, 397, 407,
 425, 426, 428, 434, 437—441, 443, 444,
 447, 448, 449, 451
 Ministarstvo vojske i mornarice 181
 Ministarstvo za agrarnu reformu 80
 Mirković i Škiljević, Jablanica,
 Olovo 362
 Mirković Arsenije, Višegrad 356
 Mirković Jovan, Kolunići, Bosanski
 Petrovac 344

Mirković, Kasindolska rijeka 370
 Mišić Stevan, Golubac, Bihać 388
 »Mošćanica«, Vasin Han, Sarajevo
 393
 Mujić Ibrahim, Ripač 386
 Mulalić Ahmet, Dobož 401
 Muminović R., Bihać 387
 Musa Fatima, Pale 167, 366
 Muslimanska centralna banka Bo-
 sne i Hercegovine, Sarajevo 318
 Muslimansko prosvjetno društvo
 »Gajret«, Sarajevo 190, 191

N

Narodna banka, Beograd 211, 212,
 241
 Narodna skupština, Beograd 68—71,
 107, 117, 119, 121, 153, 154, 157,
 160, 173, 207, 209, 238, 441
 »Narodna šumska industrija d. d.«
 307
 Narodna vlada za BiH 21, 65, 66,
 206, 208
 Narodno predstavništvo 94
 Narodno vijeće za Bosnu i Herce-
 govinu 65
 Nasic Tanningyar es Gözfüres R. T.,
 Budapest 294
 Nasicka drvodielna, Praha 294
 »Našička«, Begov Han 109
 »Našička d. d.«, Podgradci 109, 119,
 181, 231, 232, 234, 238, 292, 293, 295,
 300—302, 340
 »Našička«, Zavidovići 109
 »Našička tvornica tanina i paropi-
 la d. d.«, Begov Han 300
 »Našička tvornica tanina i paropila
 d. d.«, Zavidovići 293, 294, 298, 299
 Neudauer A., (kasnije Braća Saba-
 nović), Ščitovo 371
 Neretljak Ahmet, Vrbas, Jelić 381
 »Neuschloss Sohn«, Zagreb 293
 Nikolić S., Zakmur, Foča 351
 Novaković Andrija, Hašani, Bosan-
 ska Krupa 386

O

Odjeljenje za rudarstvo 26
 Odjeljenje za šumarstvo 26
 Odjeljenje za vrhovni šumski nad-
 zor 26,27
 Odjeljenje za upravu državnih šu-
 ma 26,27
 Oesterreich Holzverkehrs-gesel-
 lschaft, Wien 294
 Okružni sud, Fojnica 373
 Okružni sud, Sarajevo 277, 316, 317,
 320, 321, 332, 365, 371, 373—375, 392,
 408

Okružni sud, Tuzla 324, 327
Opačić i Vidaković, Bihać 344
»Orsagos Faternelo« — O. F. A.
(Koncern S. A. pour l'industrie du
Geneve), Zeneva 307, 308
»Ozren« — šumska industrija a. d.,
Srednje 314, 315

P

Pajičić Viktor, Orlovci, Prijedor
402
Pandurović J., Pavlovac 370
Pandurović Uroš, Pavlovac 369
»Parna pilana i mlin Ivulić, Svića-
rević i komp.« 335
Parna pilana, Makiš 253, 265
Parna pilana prometne banke a. d.,
Beograd, Jagodina, Višegrad 257
Pašalić Nurija, Drinjača 357
Pašić Mujo (kasnije Avde Pašića),
Golubac, Bihać 389
Paštar S. i Finci Sabetaj 423
»Pavlovac«, Dobrljin 119
Pavlović Dragutin, Dobrljin 343
Pavlović Lazar, Vrhprača 363
Pavlović Vitomir, Vrhprača 364
Paurević J., Slatina 384
Pejanović Jovo, Bistričak 377
Petković Luka — Cokić Kosta, Ba-
jina Bašta 148
Petrović Vladimir, Čajniče 392
Pilana Bajinobaštanske industrijske
banke, Smederevo 256
Pilana prvog dalmatinskog a. d. u
Zvijezdi (ranije Lj. Crvenković), Va-
reš, Dubrovnik 321, 322
Pilana u Klačnicama 385
»Planina« d. d., Sarajevo 278
»Podravina«, Miholjci 294
Popović Svetislav, Štrpci 335
Prica Božo, Orahovo, Bosanska
Gradiška 341
Prometna banka a. d., Beograd 260
— 265, 451
»Prva domovinska banka«, Budim-
pešta 293
Prva hercegovačka industrija drve-
ta Ivanišević i dr. (»Narenta d. d.
— prva hercegovačka industrija
drveta«), Konjic 328, 329
Prva hrvatska štedionica, Zagreb
291, 319
Prvo jugoslovensko d. d. za šumsko
gospodarstvo i drvenu industriju u
Zagrebu, Zagreb 291, 294
Puharević i Gregorić, Bravsko,
Ključ 344
Puškaš Andrija, Orašje 339

R

Radikalna stranka u Bosni i Herce-
govini 305, 307, 317
Rajaković Milorad, Bajna Bašta 256,
263, 265, 266
Radović Todor, r. Janjina, Čajniče
352
Redlich Franjo, Bosanski Brod 402
Redžić Džafer, Bihać 389
Rimokatolička crkva, Tuzla 190
»Romanija« z. s. o. j., Han Derven-
ta 365
Rožahedji Danijel, Maoča 395
Rudarsko šumsko poslovanje 404
Rusko-bosanska industrija drveta,
Blažuj 320 .

S

»S. Filipović i dr.«, Ključ 109
Salihagić Edhem, Ostružnica, Foj-
nica 373
»Sana«, Ključ 383
Sančević Mirko, Maoča 339
Savez agrarnih zajednica, Novi Sad
190
Savez domaće šumske industrije
155
Savez Industrijalaca, Beograd 104,
105
Savez industrijalaca i trgovaca, Sa-
rajevo 251
Savez industrijalaca i trgovaca dr-
vetom, Zagreb 131, 133, 236, 239,
250
Savić Timotije (ranije Leopold
Krajer), Kladanj 359
Schmutzer K. i O. Brabetz 292
»Schweizerischer Bankverein« 280
Senat 238
Shucany A., 380
Simović Mitar i sinovi, Obrenovac
160, 183, 199, 254, 255, 259, 260,
264, 266
»Sinovi pok. Mikuna Zlovušića«,
Vareš 333
Skupština bosanskih šuma 180
»Slavija« — šumska industrija d. d.,
Zagreb 287, 288, 307
Smajić H., Slatina 384
Societa anonima forestiera din
Lomes, Bukuresta 294
Societa anonima forestale triesti-
ne (»orestale«) 287
»Societa anonima per la lavoratione
ed il comercio del legnami«
(Akcionarsko društvo za prera-
du i trgovinu drvetom) 292
Sonns A., Kruščica 246
Sonns, Doljani, Konjic 391

Sonns i dr., Prenj, Konjic (prije Prnjatović M. i Stijaković R.) 334
 »Spasoje Babić«, Banja Luka 119
 Srpska banka a. d., Travnik 288
 Srpska čitaonica, Novo Sarajevo 190
 Srpska privredna banka a. d., Beograd — filijala Sarajevo 383, 392, 394
 Srpska privredna zadruga, Irig 330, 331
 Srpsko-pravoslavna crkva, Ljubuški 190
 Srpsko-pravoslavna crkva, Pljevlja 190
 Srpsko-pravoslavna crkva, Višegrad 190
 Srpsko-pravoslavna crkvena opština, Bugojno 190
 Srpsko-prosvjetno-kulturno društvo »Prosvjeta« Sarajevo 190, 191
 Srpski sokolski dom, Višegrad 190
 Stajčić Marko, Stupari 339
 Stajčić Risto, Dragočava, Foča 351
 Stakić Branko, Stog, 378.
 Steiner M., (ranije A. Tadić, Nike Medunića), Prusačka rijeka 326
 Stikić Dobro, Strpci 357
 Stjepanović Vinko i Ive, Tribija 397, 398
 Stojanović Lazar i dr., Sokolac 323, 324
 Stovarište građe, Klobučac 31
 Stovarište (»Šipad«), Prijedor 30
 Sunarić Niko i Vasilije, Dragočava, Foča 349

Š

Šafradin L., Šafradin, Vitez 379
 Šarganović N., Bihać 387
 Šarić Jovan i dr., Donji Brodac 337
 »Šerif-beg Filipović i dr.«, Ključ 119, 295, 296
 Šijaković Rudarka, Doboj 400
 »Šipad« 14, 30, 31, 37, 63, 104, 109, 142, 173, 174, 179, 182, 183, 216, 219, 225, 232, 234, 236—239, 244 — 247, 250, 251, 267, 268, 275, 276, 279—282, 285, 286 297
 ŠIP Jakova Baruha, Vardište 264
 ŠIP »Mačva«, Banja Koviljača 255, 256, 336
 ŠIP »Ozren« a. d., Srednje 362
 ŠIP »Suvobor«, Obrenovac 119, 264, 266
 Šojat Stjepan, Sedinac, Jajce 382
 »Špedicija«, Sarajevo 119.
 Švob K., Borak, Bos. Gradiška, 431

Šumarski odsjek (Department), Sarajevo 19, 20, 25
 Šumsko-gospodarski odsjek, Sarajevo 20
 »Šumsko-industrijska centrala za trgovački promet sa inostranstvom« 208
 Šumsko-industrijsko preduzeće Dobrljin — Drvar a. d., 29, 31, 59, 63, 75, 181, 202, 214, 220, 271, 273, 274, 289, 296, 304—308, 352, 400, 406—408, 410, 444, 448
 Šumska uprava, Han Pijesak 258, 261, 267, 325, 337, 346, 358
 Šumska uprava, Kladanj 267
 Šumska uprava, Olovo 267
 Šumska uprava, Pljevlja 263
 Šumska uprava, Vitez 346
 Šumska uprava Vozuća 267
 Šumsko-upravni odsjek, Sarajevo 20

T

Tadić Pero, Glamoč 403
 Tanasić Jovan, Dvorovi, Bijeljina 336
 »Tara« a. d., Sarajevo 276—278
 »Tara« d. d., 308
 Tavčar Josip, Pešurici 330, 331
 Tavčar Josip, Pijenovac (ranije »Cigolj Ivan i komp.«) 324
 Tendžerić D., Podgradac, Bosanska Gradiška 341
 Tepavčević P., Bistrica, Foča 352
 Teskeredžić Zijo, Bistrica, Gornji Vakuf 382
 »Thonet Mundus A. G.«, Ciriš — Njujork 308
 »Todorović i Dchan« — Mokro 180, 181, 316
 »Todorović Vaso i dr.«, Pale (ranije Zadik S. Finci Grčko društvo za trgovinu i industriju drveta, Pale), Pale, 119, 312, 313
 Topić H., Bosanska Gradiška 341
 Tupanjanin Madlena, Puračić 340
 »Turčića sinovi«, Prnjavor 119
 »Turković i sin«, 340
 »Tuševljaković i dr.«, Vareš 119, 121
 Tuševljaković Ilija, Kasindolska rijeka 368
 Tuševljaković M., Kasindolska rijeka 370
 Tuzlansko drveno-industrijsko a. d., Tuzla 297
 Trgovačko-industrijska banka, Beograd 159, 451
 Trgovačko-industrijska komora Bosne i Hercegovine, Sarajevo 75, 104, 105, 185, 197, 198, 201, 222, 228, 238, 249—251, 409, 410

Trapistički samostan, Delibašino se-
lo, Banja Luka 308, 405

U

Udruženje domaćih šumskih indu-
strijalaca 117, 172

Udruženje firme »Viktorija i Kroa-
cija« 410

Udruženje industrijalaca i trgovaca
drvetom u Bosni i Hercegovini
217, 446

Udruženje malopilanara Bosne i
Hercegovine 154, 440, 441

Udruženje posjednika malih pilana,
Sarajevo 162

Udruženje rezervnih oficira i ratni-
ka, Beograd 190

Udruženje srbijanske šumske indu-
strije 117, 198, 199, 262—266

»Ugar — šumska industrija d. d.«,
Turbe (ranije »Ugar — šumska
industrija a. d. Hagenbucher«,
»Dnoluka šumska industrija a. d.
H. Džinić i dr.«) 109, 119, 190,
232, 238, 246, 286, 289, 319, 381,
400

Ujedinjena industrija drveta, Kör-
ner 318

Ujlaki Hirschler i sin, Donja Dub-
rava 312

»Una«, Bosanska Dubica 119, 294,
295, 342, 409

Uprava državnih dugova, 308

Uprava državnih monopola, Travnik
326

Uprava šumskih radova »Šipad«,
Oštrej 30, 273, 274

Urošević Andrija i sinovi, Loznica
255

»Ustiprača« a. d., Beograd 276, 279

»Ustiprača«, Ustiprača 119, 279

V

»Varda« šumska industrija d. d., Vi-
šegrad (prije Holzindustrie A. G.
Gustav Mechterscheimer) 31, 104,
109, 118, 119, 199, 232, 246, 260—
—264, 267, 276—279, 303—309, 337,
348, 450, 451

Vasić Cvjetko, Brčko 401

Vasić Mića, Janja 338

Vatrogasno društvo, Sombor 190,
455

Vijeće Poljoprivredne komore, Sa-
rajevo 139

»Vijenac« (ranije B. Stilinović), Pa-
le 332

»Viktorija« šumska industrija a. d.,
Živinice 109, 119, 297, 298

»Vistad« a. d., Višegrad 336

Vladičić M., Martinbrod 389

Vlahović Božo, Orlovići, Čajniče 354

Vlahović Savka (ud. Veljka), r. Ja-
njina, Čajniče 353

Vučković Đorđe, Johovac, Vlasenica
358

Vukoman Stojan, Trnava, Mrkonjić
Grad 382

Vuković i dr., Vrhprača 364

Vuković Stjepan, Mokro 367

Z

»Zahor« šumska industrija Šćitovo,
S. Jovanović i dr., 371

Zaimbegović Đulbeg, Begov Han 377

Zajedničko ministarstvo finansija,
Beč 95, 99, 313

Zanatska škola Drvar, 275

Zemaljska banka za Bosnu i Her-
cegovinu, Sarajevo 324

Zemaljska vlada 19, 20, 21, 25, 40, 48,
78, 79, 95, 98—100, 210, 280, 290,
294, 300, 302, 313, 314, 316, 323,
391, 432, 445

Zemaljski kongres domaće šumske
industrije 155

»Zeta« a. d., Korita, Bileće 403

Zlikovac N., r. Bistrica 369

Zlović Mate, Vareš 395

Zlovušić Filip i Mijo (nasljednici
Joze i Ive), Vareš 332

Ž

Ždral Todor, Kalinovik 347

Žugić Mihajlo, Jablanica, Olovo 361

Župski ured, Golo Brdo 190

Winterkorn Hinko, Petrovo Polje-
Bijeljina 337

Branislav Begović
ŠUMSKA PRIVREDA BOSNE I HERCEGOVINE ZA
VRIJEME MONARHISTIČKE JUGOSLAVIJE (1918—1941)
S POSEBNIM OSVRTOM NA EKSPLOATACIJU ŠUMA I
INDUSTRIJSKU PRERADU DRVETA

Izdavač:
INSTITUT ZA ISTORIJU U SARAJEVU

Za izdavača:
Dr Ibrahim Karabegović

Tehnički urednik i korektor:
Dr Ibrahim Kemura

Lektor:
Mr Tihomir Klarić

Prevod rezimea na njemački:
Ingrid Kostić

Štampa:
RO »DES« Sarajevo

Za štampariju:
Graf. inž. Sulejman Fejzagić

Tiraž 1.000 primjeraka

Sarajevo 1985

